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GLI SCAMBI

L'impianto ¢ costituito prevalentemente da scambai tg 0,13, tra 1 piu vecchi utilizzati gia in epoca pre FS, e
presentl quando la linea era ancora gestita dalla Societa Anonima Canavese (FTCL). Tra questi scambai ve
ne sono alcuni con la classica conformazione dove 1l ramo di corretto tracciato € rettilineo, ma se ne
trovano altr1 sia curvati che simmetrici.

Oltre a questi s1 distingue uno scambio doppio 1n entrata alla stazione, la cui peculiarita ¢ di avere 1l ramo
d1 corretto tracciato (quello diritto), anch'esso leggermente curvato verso sinistra.

L'unico scambio FS 0,12 raccorda 1 binar1 1 € 2 verso la piattaforma girevole, probabilmente una
sostituzione postuma rispetto alla costituzione dell'tmpianto originario.




CERES

STAZIONE DI

scala 1: 87

543,38

311,51 214,97

239,46

585,38

308,57

131,19

222,49

92,45

397.,4

26,01
L

141,69

N
D
o
~~
o
N~
D
~~
g}
3 =
_|n_\lu ~
S R e
0
-t — — — =
To R
| =
n E
| L ®
|
|
|
—
|
|
|
|
|
| ©
| -
o
s 1 3
| o
~—
| e
7 »
L
|
|
N W
|
|
|
|
|
| _.O.,
| <
| —
AN
| ap)
| o
| ©
c
| 3
| ©
7 -
2
| 3
— b — — — = =
0
| <
| L
| 0
i o
~~
7 o
0
| =
Vo]
| Q ¥
e W|||| i
| =
7 ’
| <
o
T 3
7 -—
S~~~
7 Tp)
Q
7 %)
L
| |
|

Fs D45/150/0.174-0.12

L' vZ.





